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Descrierea proiectului:
Boala cauzată de coronavirusul din 2019 (COVID-19) a devenit o criză severă de sănătate publică la nivel global, care
a afectat atât populațiile, cât și economiile. Republica Moldova s-a confruntat cu provocări pe termen scurt și mediu în
gestionarea focarului inițial și în pregătirea pentru un număr mai mare de pacienți, precum și pentru eventualele
viitoare focare. Pandemia a exercitat o presiune critică asupra unui sistem de sănătate și servicii sociale deja
suprasolicitat, accentuând vulnerabilitățile populațiilor afectate.

Obiectivul principal al acestei acțiuni este de a atenua impactul COVID-19 în Republica Moldova, contribuind astfel la o
reziliență pe termen lung. Acțiunea va sprijini lupta împotriva virusului, abordând totodată provocările din sistemul de
sănătate pentru a răspunde mai bine nevoilor celor mai vulnerabili. Investițiile și eforturile vizează creșterea
capacităților țării de a răspunde la amenințări similare de sănătate publică în viitor și de a reduce impactul lor general.

Rezultate așteptate:
Lucrătorii din sistemul medical și cei din prima linie au primit echipamente de protecție de calitate.
Instituțiile medicale au acces la echipamente și materiale necesare pentru tratarea COVID-19.
Personalul relevant a fost instruit în utilizarea echipamentelor de protecție personală și în gestionarea cazurilor
COVID-19.
Capacitatea de detectare a COVID-19 a fost sporită în conformitate cu strategiile optime.
Cetățenii au primit informații la timp și de înaltă calitate pentru a putea acționa la nivel individual (comunicarea
riscurilor și implicarea comunității).
Susținerea consolidării asistenței medicale primare și restaurarea serviciilor esențiale de sănătate.
Acorduri pentru furnizarea de servicii și finanțarea sănătății pentru a sprijini nivelul asistenței medicale primare în
furnizarea serviciilor esențiale de sănătate.
Susținerea furnizării și accesului la servicii esențiale de sănătate prin tehnologii digitale de sănătate.
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